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  * Los porcentajes no suman 100%, ya que se permitía a los entrevistados dar más de una respuesta.  
  El dato corresponde al porcentaje del total de entrevistados que mencionaron el acontecimiento.

I.1  Principales acontecimientosI.1  Principales acontecimientos

Dígame por favor, ¿cuáles son los tres acontecimientos más importantes 
que usted recuerda de estos últimos días?

*
18-May-06 26-May-06 18-May-06 26-May-06

Campañas electorales rumbo al 2006 12 11
Pleitos entre los candidatos a la Presidencia de la República 3 4
El IFE pide al presidente Fox que no apoye a su candidato - 3
Próximo debate entre candidatos - 2
López Obrador insulta/critica al presidente Fox 1 1
Campaña de López Obrador a la Presidencia de la República 1 1
Campaña de Felipe Calderón a la Presidencia de la República - 1
Problemas políticos en el país (sin especif icar) - 1
Debate entre candidatos a la Presidencia de la República 2 -
Encuestas de candidatos a la Presidencia de la República 1 -
El PVEM acusa al presidente Fox de pedirles apoyo para el candidato del PAN 1 -
Caso de San Salvador Atenco 25 8
Noticias relacionadas con inseguridad y delincuencia 4 3
Narcotráfico 1 1
Caso Santoy Riverol (Joven que asesinó a 2 niños en Monterrey) - 1
Asesinato de mujeres en el Estado de México - 1
Asesinatos en Guerrero - 1
Bloqueos en el Distrito Federal por el caso Atenco 1 -
Balacera en un club nocturno de Monterrey 1 -
La situación de los migrantes (en general) - 6
Aprobación de la Ley a favor de los migrantes - 5
Militarización en la frontera 20 3
Marcha de migrantes latinos en Estados Unidos 5 1
Deportes (Partidos de futbol/Ganó el Pachuca) 4 4
Espectáculos (Muerte de  Soraya/ Declaraciones de Tiziano Ferro) 1 3
Lluvias 1 1
Próxima temporada de huracanes 1 1
Noticias relacionadas con el medio ambiente - 1
Incendios 1 -
Muerte de mineros en Michoacán 3 1
Declaraciones del Subcomandante Marcos 1 1
Caso de la periodista Lydia Cacho 1 -

ACTIVIDADES DEL 
PRESIDENTE FOX

1 2 El presidente Fox viajó a Estados Unidos - 2

Accidentes (sin especificar) - 1
Accidente de un autobús en Veracruz donde murieron 57 personas 1 -

ECONOMÍA 1 1 Noticias relacionadas con la situación económica 1 1
Otros (sin especif icar) 2 3
Inauguración del segundo piso en el DF 1 -

Ns/Nc 44 53

% TOTAL DE MENCIONES

SEGURIDAD PÚBLICA

OTROS 3

CATÁSTROFES / ACCIDENTES 1

15

3

7

24

ACONTECIMIENTOAGENDA

32

CONTIENDA ELECTORAL 2006 20

% MENCIONES

MIGRACIÓN 25 15

6 2POLÍTICA INTERNA

DEPORTES/ ESPECTÁCULOS 5

3

1

MEDIO AMBIENTE 3
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De las acciones realizadas por el Presidente durante esta semana, 
¿cuál recuerda usted más?
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Porcentaje que mencionó alguna acción

I.1  Principales acontecimientos (continuación)

27%  mencionó 
alguna acción

%
Su viaje a Estados Unidos 15
Negociación para legalizar a los migrantes mexicanos 5
Llamar al Presidente de EU por la movilización de militares en la frontera 1

Su viaje al extranjero (sin especificar) 1
Dijo que no habría elecciones de Estado / que retira sus anuncios 
publicitarios

1

Gira por varios estados (sin especificar) 1
Visitó Sinaloa / Durango / Baja California / Chiapas 1
Construcción de una planta hidroeléctrica 1
Otro 1
Ns/Nc 73
Total 100

*1   La diferencia del  porcentaje que mencionó alguna acción entre el 18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
1
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Para usted, ¿cuál es el problema más importante que debe resolver el presidente 
Vicente Fox?

Monitoreo de los problemas mencionados con mayor frecuencia

I.2  Principal problema a resolverI.2  Principal problema a resolver
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Pobreza Inseguridad pública y delincuencia Corrupción Crisis económica Desempleo / Empleo

(No se presenta la serie “No sabe”)

*1   La diferencia de  las categorías  “Inseguridad pública y delincuencia” y “Desempleo / Empleo”  entre el  18 y el 25 de mayo de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
1

*
1
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Nota:  No se presentan  las series “Otro” y “No sabe”. La agrupación “Económicos” incluye empleo-desempleo, crisis económica, bajos salarios, e 
inflación-alza de precios.  La agrupación “Orden” incluye inseguridad pública y delincuencia, resolver crímenes políticos, corrupción, y conflicto en 
Chiapas.  La agrupación “Sociales” incluye pobreza, educación y salud.

I.2  Principal problema a resolver (continuación)
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Económicos Orden Sociales

Para usted, ¿cuál es el problema más importante que debe resolver el presidente 
Vicente Fox?

(AGRUPACIÓN POR TEMA)

*1   La diferencia de  las categorías “Orden” y “Económicos”  entre el  18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 
5%.

*
1

*
1
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Aprueba Desaprueba Ns/Nc

En general,  ¿aprueba totalmente, aprueba, desaprueba o desaprueba totalmente 
el desempeño de Vicente Fox como Presidente de México? 

I.3  Evaluación al desempeño del presidente FoxI.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox
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Calificación promedio

En una escala del 0 al 10 como en la escuela, en donde 0 es muy mala y 10 es muy buena,
¿cómo calificaría la actuación de Vicente Fox como Presidente de la República?

I.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox (continuación)

*4   La diferencia de  la calificación promedio de Vicente Fox entre el  27 de abril  y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel 
del 5%.

*
4
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como
 está gobernando el presidente Fox?
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Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

I.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox (continuación)

*1   La diferencia de  la categoría  “Desacuerdo”  entre el  18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
1
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Y en particular, ¿considera usted que el presidente Vicente Fox va por el camino correcto, 
o va por un camino equivocado?
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Camino correcto Camino equivocado Ns/Nc

I.4  Opinión sobre la actuación del presidente FoxI.4  Opinión sobre la actuación del presidente Fox

*4   La diferencia de  las categorías  “Camino Correcto”  y “Camino equivocado” entre el  27 de abril y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente 
significativa a un nivel del 5%.

*
4

*
4
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¿Qué tanto le cree usted al presidente Fox cuando él afirma algo,
le cree siempre, la mayoría de las veces, casi nunca o nunca le cree?

(No se presenta la serie “No sabe”)

I.4  Opinión sobre la actuación del presidente Fox (continuación)
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(No se presenta la serie “No sabe”)

En general, ¿qué tanta confianza tiene usted en que el Gobierno de la República pueda 
sacar al país adelante: mucha, algo, poca o nada de confianza?
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I.6  Opinión del Gobierno de la República (continuación)
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En su opinión, ¿cuál ha sido el principal logro del gobierno del presidente Fox? 

I.7  Logros y fracasosI.7  Logros y fracasos
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*4   La diferencia de  las categorías  “Señalaron algún logro” y “Ninguno / No ha tenido logros” entre el  27 de abril y el 25 de mayo de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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I.7  Logros y fracasos (continuación)

En su opinión, ¿cuál ha sido el principal logro del gobierno del presidente Fox?

Logros sociales 31 32 34 34 35 39 40 38 38 39 39
Otorgar vivienda 12 10 12 13 14 15 16 13 14 13 16
El Seguro Popular 7 7 6 7 6 7 7 7 8 10 9
Combatir la pobreza 5 6 7 7 6 8 8 10 10 6 7
Avances en la educación 5 7 8 5 7 7 7 7 5 8 6
Avances en salud 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ayudar al campo 1 1 - 1 1 1 1 - - 1 -

Logros económicos 12 8 10 11 10 9 11 9 10 10 10
Mejorar la economía 9 7 9 10 9 8 10 8 9 9 9
Generar empleos 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Logros de la democracia 8 7 6 7 9 6 8 8 9 7 6
Avances en la democracia 4 3 3 4 5 4 5 4 4 4 3
Sacar al PRI de Los Pinos 3 3 2 2 3 2 2 3 4 2 2
Transparencia en el gobierno 1 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1

Logros en grupos vulnerables 5 5 5 5 5 5 4 4 2 2 5
Apoyar a la gente 2 4 2 2 2 2 2 2 1 1 2
Ayudar a los migrantes 1 - - 1 1 1 1 1 - 1 1
Ayudar a las personas de la 
tercera edad

1 1 1 2 1 2 1 1 1 - 1

Ayudar a damnificados - - 1 - - - - - - - 1
Ayudar a los indígenas 1 - 1 - 1 - - - - - -

Logros en orden 3 2 2 1 2 3 2 2 3 2 2
Combatir la delincuencia 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Combatir al narcotráfico 1 - 1 - - 1 1 1 1 - 1
Combatir la corrupción 1 1 - - 1 1 - - 1 1 -

Logros específicos 1 4 4 2 3 4 1 5 2 3 1

Las relaciones con otros países - - 1 1 1 1 - 1 1 - 1

Dar estabilidad al país 1 3 2 1 1 2 - 3 1 3 -

Sacar al país adelante - 1 1 - 1 1 1 1 - - -
Logros en infraestructura 2 3 2 1 1 1 2 2 2 2 1

Construir carreteras y puentes 2 3 2 1 1 1 2 2 2 2 1
Otros - 2 1 1 2 1 2 - - - -
Ninguno 10 9 10 10 11 7 8 9 10 12 10
Ns/Nc 28 28 26 28 22 25 22 23 24 23 26
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Señalaron un logro 62 63 64 62 67 68 70 68 66 65 64

18-May11-May 25-May16-Mar 27-Abr 4-May23-Mar 30-Mar 06-Abr 20-Abr9-Mar
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¿Y cuál ha sido el principal fracaso del gobierno del presidente Fox? 

I.7  Logros y fracasos (continuación)
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Señalaron algún fracaso Ninguno / No ha tenido fracasos Ns / Nc

*1   La diferencia de  la categoría  “Ns/Nc” entre el  18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
1
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I.7  Logros y fracasos (continuación)

¿Y cuál ha sido el principal fracaso del gobierno del presidente Fox? 

Fracasos en seguridad 13 13 13 14 15 13 16 15 15 13 15
La inseguridad y delincuencia 12 12 12 14 15 12 15 14 15 13 14
No combatir el narcotráfico 1 1 1 - - 1 1 1 - - 1

Fracasos personales 11 11 11 14 13 13 10 12 10 13 11
No cumplir lo que promete 6 7 7 9 8 8 7 7 5 8 7
La falta de carácter 3 2 2 3 3 3 2 3 4 4 3
Dejarse influenciar por Marta Sahagún 2 2 2 2 2 2 1 2 1 1 1

Fracasos económicos 7 6 9 8 6 9 8 8 8 10 9
El desempleo 5 4 5 5 4 7 6 5 5 7 6
La mala situación económica 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 3
La reforma eléctrica - - 1 - - - - - - - -

Fracasos de gobierno 11 9 8 9 10 9 9 11 12 9 9
Su gabinete 2 2 2 2 2 1 2 4 3 2 2
No combatir la corrupción 2 1 1 1 2 1 2 1 1 2 2
La mala administración 3 2 1 1 1 1 2 2 2 2 1
La relación con otros países 1 2 1 2 2 2 2 2 2 1 1
No sacar al país adelante 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 1
La relación con Estados Unidos 1 1 1 - - 1 - 1 1 1 1
La falta de credibilidad - - - - - - - - 1 - 1
La libertad de expresión - - 1 1 1 1 - 1 1 - -
Llegar a la Presidencia 1 - - 1 1 1 - - - - -

Fracasos sociales 5 5 5 5 5 8 7 4 5 6 6
Los  migrantes 2 2 2 3 3 5 4 3 3 3 3
No combatir la pobreza 1 2 2 1 1 2 2 1 1 1 2
No hay ayuda al campo - - - - - - - - - - 1
No ayudar a la gente 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 -
No hay avances en educación 1 - - - - - - - - 1 -

Fracasos políticos 8 7 8 9 8 9 6 8 8 8 5
El conflicto del EZLN en Chiapas 2 1 3 2 2 2 1 2 3 2 2
La relación con el Congreso 3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 1
No lo dejan trabajar 1 1 1 2 2 2 1 2 2 2 1
No se han aprobado sus reformas 2 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1
La inestabilidad política - 1 1 1 1 1 - - - 1 -

Todo ha sido un fracaso 3 3 2 1 2 1 2 3 3 4 3
Otros 1 2 2 2 1 2 3 3 1 2

3 5 4 4 5 4 4 4 3 4 3
38 39 38 36 34 33 36 32 33 32 37

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Señalaron un fracaso 59 56 58 60 61 63 60 64 64 64 60

25-May18-May27-Abr 04-May06-Abr 20-Abr 11-May

Ns/Nc
Ninguno

23-Mar 30-Mar09-Mar 16-Mar
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Panista Priísta Perredista No se identifica con ningún partido

Independientemente de por quién haya votado en el pasado, ¿normalmente usted se considera 
panista, priísta o perredista?

I.8  Identificación partidistaI.8  Identificación partidista

(No se presenta la serie “No sabe”)

*1   La diferencia de  las categorías “No se identifica con ningún partido” y “Panista” entre el  18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente 
significativa a un nivel del 5%.

*
1

*
1
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I.9  Campañas de publicidadI.9  Campañas de publicidad

¿Durante esta semana vio o escuchó usted algún anuncio publicitario de gobierno o de campañas 
electorales (no una noticia)?
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Sí 54 50 47 49 55 56 52 51 45 48 50 45 46 46

No 45 49 49 48 40 44 46 47 53 52 47 54 51 53

Ns/Nc 1 1 4 3 5 0 2 2 2 0 3 1 3 1
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I.9  Campañas de publicidad (continuación)

* Los porcentajes no suman 100%, ya que se permitía a los entrevistados dar más de una respuesta.

(A LOS QUE VIERON O ESCUCHARON  ALGÚN ANUNCIO PUBLICITARIO DEL GOBIERNO O DE CAMPAÑAS ELECTORALES)

¿Quién se estaba anunciando? ¿Algún otro? 

Total de menciones*Total de menciones*

16-Feb-
06

23-Feb-
06

2-Mar-
06

9-Mar-
06

16-Mar-
06

23-Mar-
06

30-Mar-
06

6-Abr-
06

20-Abr-
06

27-Abr-
06

4-May-
06

11-May-
06

18-May-
06

25-May-
06

Felipe Calderón 37 38 41 42 40 47 43 53 46 53 60 60 57 66

Andrés López 32 41 39 51 47 56 56 55 53 50 48 48 61 57

Roberto Madrazo 52 50 49 56 68 65 64 65 53 58 55 55 49 51

Gobierno del DF / Otros gobiernos 4 2 3 4 5 2 3 7 8 2 5 5 6 5

Gobierno de la República / De Fox / 
Federal/ Secretaría de Estado

29 31 18 12 11 14 11 11 13 15 13 13 12 4

Patricia Mercado 1 3 1 2 3 6 6 11 4 13 7 7 7 4

Roberto Campa 3 3 4 4 3 3 4 8 3 7 3 3 5 4

Otros 4 3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Ns/Nc 2 4 6 4 5 4 2 8 3 4 5 5 5 2
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I.9  Campañas de publicidad (continuación)

(A LOS QUE VIERON O ESCUCHARON  ALGÚN ANUNCIO PUBLICITARIO DEL GOBIERNO O DE CAMPAÑAS ELECTORALES)

¿Quién se estaba anunciando? ¿Algún otro? 

Primera MenciónPrimera Mención

16-Feb-
06

23-Feb-
06

2-Mar-
06.

9-Mar-
06

16-Mar-
06

23-Mar-
06

30-Mar-
06

6-Abr-
06

20-Abr-
06

27-Abr-
06

4-May-
06

11-May-
06

18-May-
06

25-May-
06

Felipe Calderón 20 18 24 22 16 25 20 24 25 36 38 42 35 44

Andrés López 16 19 19 22 19 22 26 24 27 17 19 21 28 27

Roberto Madrazo 31 25 30 36 46 35 38 30 26 26 24 13 16 18

Gobierno de la República / De Fox / 
Federal/ Secretaría de Estado

25 31 18 12 10 13 10 7 12 15 12 17 10 4

Gobierno del DF / Otros gobiernos 3 2 2 3 3 1 2 2 5 1 2 3 4 3

Patricia Mercado - - 1 1 1 1 1 3 1 1 - 1 1 -

Roberto Campa 1 1 2 - - - 1 2 1 - - - 1 2

Otros 2 1 - - - - - - - - - - -

Ns/Nc 2 3 4 4 5 3 2 8 3 4 5 3 5 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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I.9  Campañas de publicidad (continuación)

(SÓLO PARA LOS QUE RESPONDIERON “GOBIERNO DE LA REPÚBLICA / DE FOX / FEDERAL/ SECRETARÍA DE ESTADO”)

¿De qué trataban estos anuncios del gobierno ? 

%

Campaña sobre programas sociales: combate a la pobreza / Oportunidades 30

Secretaría de Salud 15

Que apoyen al PAN / Que apoyen a su partido 10

Construcción de una planta hidroeléctrica 5

Educación / Becas 5

El Seguro Popular 5

Secretaría de Educación Pública 5

Senado de la República 5

Vivienda 5

Otro 5

Ns/Nc 10

Total 100
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I.10 Reforma migratoria del gobierno de EUAI.10 Reforma migratoria del gobierno de EUA

En general, ¿cómo describiría usted las relaciones entre México y Estados Unidos: muy buenas, buenas, 
malas o muy malas? 

0

10

20

30

40

50

60

Muy buenas 8 10 5 4 2 3 3 5 2 5 5 3 2 3 2 2 1 2 1 2 1 3 2 1

Buenas 55 52 48 43 31 32 38 43 36 42 40 35 41 40 33 27 33 40 28 23 28 31 35 27

Regular (espontánea) 21 23 28 30 40 35 27 25 30 27 29 29 32 25 29 27 29 31 27 22 17 27 25 24

Malas 13 11 14 17 22 24 24 18 23 18 21 27 19 24 28 31 28 20 32 37 38 29 30 37

Muy malas 3 2 2 3 4 4 5 8 7 4 4 4 3 6 6 10 8 3 9 15 14 8 7 8

Ns/Nc 2 3 3 1 2 3 1 2 4 1 2 3 2 2 3 1 4 3 1 2 2 1 3
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* La diferencia de las categorías “Buenas”  y  “Malas” entre el  3 de abril  y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel 
del 5%.

*

*



25

  

¿Usted qué tanto cree que ha hecho el gobierno del presidente 
 Fox para apoyar a los migrantes mexicanos en Estados 

Unidos, ha hecho mucho, algo, poco o nada?         

12
18

12

30

36
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29
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5 1 2
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30-Mar-06 3-Abr-06 25-May-06

Ns/Nc

Nada

Poco

Algo

Mucho

* La diferencia de las categorías  “Mucho”, “Poco” y “Ns/Nc” entre el  3 de abril y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel 
del 5%.

I.10 Reforma migratoria del gobierno de EUA  (continuación)

*

*

*
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**

Actualmente, el Congreso de Estados Unidos está 
discutiendo una propuesta de reforma migratoria 
para su aprobación durante esta semana. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

Sí estaba 
enterado

57%

No / Ns/Nc
43%

I.10 Reforma migratoria del gobierno de EUA  (continuación)

El Senado de Estados Unidos aprobó ayer una 
reforma migratoria que permitirá, entre otros 
aspectos, la legalización de 7 millones de 
trabajadores indocumentados. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

(discusión de la propuesta)* (aprobación de la propuesta)*

* De las 800 entrevistas de esta encuesta, 400 entrevistas (discusión de la propuesta) se levantaron el día jueves 25 de mayo, antes de la 
aprobación de la propuesta de reforma por parte del Senado de EU. Las otras 400 entrevistas (aprobación de la propuesta) se levantaron 
el día viernes 26 de mayo, cuando el Senado de EU ya había aprobado la propuesta de reforma migratoria.

Sí estaba 
enterado

59%

No / Ns/Nc
41%
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(AL 57% QUE ESTÁN ENTERADOS DE LA PROPUESTA DE 
REFORMA MIGRATORIA)

¿Qué ha visto o escuchado usted sobre este tema? 

I.10 Reforma migratoria del gobierno de EUA  (continuación)

(AL 59% QUE ESTÁN ENTERADOS QUE SE APROBÓ  LA 
PROPUESTA DE REFORMA MIGRATORIA)

¿Qué ha visto o escuchado usted sobre este tema? 

(discusión de la propuesta) * (aprobación de la propuesta)*

* De las 800 entrevistas de esta encuesta, 400 entrevistas (discusión de la propuesta) se levantaron el día jueves 25 de mayo, antes de la 
aprobación de la propuesta de reforma por parte del Senado de EU. Las otras 400 entrevistas (aprobación de la propuesta) se levantaron 
el día viernes 26 de mayo, cuando el Senado de EU ya había aprobado la propuesta de reforma migratoria.

Cuando se discutía en el Senado %

POSITIVOS 43

Que se legalizan los migrantes 13

Que van a legalizar a migrantes que tienen más de 5 años 11

Que están llegando a acuerdos/negociaciones 7
El presidente Fox fue a ayudar a los migrantes / fue a 
apoyarlos

6

Quieren entregar visas para trabajadores temporales 3

Que se aprobó la reforma migratoria 2
El Presidente Fox quiere mejorar su relación con EU 1
NEGATIVOS 13
La construcción de un muro en la frontera 5
Quieren legalizar a pocos migrantes 3
Militarización en la frontera 3
Que hay poco apoyo del gobierno de Fox hacia los 
migrantes

1

La mala situación en la que viven los migrantes 1

"NEUTROS" 15
Que la ley que aprobaron no es la definitiva / Que todavía 
falta

12

Protestas / Marchas 3
INCORRECTOS 9
Que no quieren legalizar a los migrantes / El Congreso de 
EU rechazó la reforma

7

Que hoy van a votar para tomar una decisión sobre los 
migrantes

2

Otro 2
Ns / Nc 18
Total 100

Cuando se aprobó en el Senado %
POSITIVOS 52
Que se aprobó la reforma migratoria 21

Que van a legalizar a migrantes que tienen más de 
5 años

18

Que se legalizan los migrantes 6

El presidente Fox fue a ayudar a los migrantes / fue 
a apoyarlos

4

Quieren entregar visas para trabajadores 
temporales

2

El Presidente Fox dijo que estaba muy contento 1

NEGATIVOS 11
Quieren legalizar a pocos migrantes 4
Que van a pedir muchos requisitos para legalizar a 
migrantes

3

La construcción de un muro en la frontera 1
Militarización en la frontera 1
Que hay poco apoyo del gobierno de Fox hacia los 
migrantes

1

La mala situación en la que viven los migrantes 1
"NEUTROS" 10
Que la ley que aprobaron no es la definitiva / Que 
todavía falta

7

Protestas / Marchas 3
INCORRECTOS 1
Que ya no quieren contratar a migrantes 1
Otro 1
Ns / Nc 25
Total 100
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué tanto va a beneficiar esta reforma a los 
migrantes mexicanos, los va a beneficiar mucho, algo, poco, o no los va a beneficiar? 

28

19

14

10

29Mucho

Algo

Poco

No los va a
beneficiar

Ns/Nc

I.10 Reforma migratoria del gobierno de EUA  (continuación)

34

20

5

5

36Mucho

Algo

Poco

No los va a
beneficiar

Ns/Nc

(discusión de la propuesta) * (aprobación de la propuesta) *

* De las 800 entrevistas de esta encuesta, 400 entrevistas (discusión de la propuesta) se levantaron el día jueves 25 de mayo, antes de la 
aprobación de la propuesta de reforma por parte del Senado de EU. Las otras 400 entrevistas (aprobación de la propuesta) se levantaron 
el día viernes 26 de mayo, cuando el Senado de EU ya había aprobado la propuesta de reforma migratoria.
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Para estar al tanto de la discusión del Congreso de 
Estados Unidos, el presidente Fox ha estado de gira 
en este país. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

Sí estaba 
enterado

51%

No / Ns/Nc
49%

I.10 Reforma migratoria del gobierno de EUA  (continuación)

El presidente Fox ha estado de gira en ese país para 
estar al tanto de la discusión del Congreso de 
Estados Unidos. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

(discusión de la propuesta) * (aprobación de la propuesta) *

Sí estaba 
enterado

52%

No / Ns/Nc
48%

* De las 800 entrevistas de esta encuesta, 400 entrevistas (discusión de la propuesta) se levantaron el día jueves 25 de mayo, antes de la 
aprobación de la propuesta de reforma por parte del Senado de EU. Las otras 400 entrevistas (aprobación de la propuesta) se levantaron 
el día viernes 26 de mayo, cuando el Senado de EU ya había aprobado la propuesta de reforma migratoria.
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¿Qué tanto cree usted que la presencia del 
presidente Fox en Estados Unidos ayude para que 

se apruebe una reforma que beneficie a los 
migrantes mexicanos, ayuda mucho, algo, poco, o 

no ayuda? 

34

25

19

2

20Mucho

Algo

Poco

No ayuda

Ns/Nc

I.10 Reforma migratoria del gobierno de EUA  (continuación)

¿Qué tanto cree usted que la presencia del 
presidente Fox en Estados Unidos haya ayudado 

para la aprobación de esta reforma, ayudó mucho, 
algo, poco, o no ayudó? 

35

23

14

6

22Mucho

Algo

Poco

No ayudó

Ns/Nc

(discusión de la propuesta) * (aprobación de la propuesta) *

* De las 800 entrevistas de esta encuesta, 400 entrevistas (discusión de la propuesta) se levantaron el día jueves 25 de mayo, antes de la 
aprobación de la propuesta de reforma por parte del Senado de EU. Las otras 400 entrevistas (aprobación de la propuesta) se levantaron 
el día viernes 26 de mayo, cuando el Senado de EU ya había aprobado la propuesta de reforma migratoria.
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En una escala del 0 al 10, como en la escuela, donde 0 es muy mala y 10 es muy buena, en términos 
generales, ¿cómo calificaría usted la actuación del presidente Fox ante la defensa de los migrantes 

mexicanos en Estados Unidos? 

Promedio
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I.10 Reforma migratoria del gobierno de EUA  (continuación)

Promedio

6.9

0.0
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3.0

4.0

5.0

6.0

7.0

8.0

9.0

10.0

(discusión de la propuesta) * (aprobación de la propuesta) *

* De las 800 entrevistas de esta encuesta, 400 entrevistas (discusión de la propuesta) se levantaron el día jueves 25 de mayo, antes de la 
aprobación de la propuesta de reforma por parte del Senado de EU. Las otras 400 entrevistas (aprobación de la propuesta) se levantaron 
el día viernes 26 de mayo, cuando el Senado de EU ya había aprobado la propuesta de reforma migratoria.
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Pensando ahora en las campañas electorales, en general, ¿como calificaría 
la actuación del presidente Fox en el actual proceso electoral: muy buena, 

buena, mala, o muy mala? 

I.11 I.11 Acuerdo de neutralidad del IFEAcuerdo de neutralidad del IFE

49

18

21

6

3

3Muy buena

Buena

Regular
(espontánea)

Mala

Muy mala

Ns/Nc
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El martes de esta semana entró en vigor el Acuerdo 
de Neutralidad del IFE, que obliga a los gobiernos 
federal, estatales y municipales, a suspender sus 
campañas publicitarias sobre construcción de obra 
pública y programas de desarrollo social. 

El objetivo de este acuerdo es garantizar la 
imparcialidad, la equidad y la transparencia en las 
elecciones del 2 de julio. 

Sí estaba 
enterado

43%

No / Ns/Nc
57%

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

¿Qué tanto confía usted en que se cumpla este objetivo 
del Acuerdo de Neutralidad, confía mucho, algo, poco, 

o no confía? 

38

29

18

1

14Mucho

Algo

Poco

No confía

Ns/Nc

I.11 Acuerdo de neutralidad del IFE  (continuación)
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Cumpliendo con este acuerdo del IFE, esta semana el 
presidente Fox dirigió un mensaje a la nación en el 
que anunció la suspensión de sus campañas 
publicitarias de construcción de obra pública y de 
programas de desarrollo social.

 Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

Sí estaba 
enterado

33%

No / Ns/Nc
67%

En este mensaje, el presidente Fox se comprometió a 
hacer lo que le corresponde para que los resultados de 
las elecciones reflejen la voluntad de la mayoría de los 
mexicanos. 

¿Qué tanto confía usted en que el Presidente cumpla 
con este compromiso, confía mucho, algo, poco, o no 

confía? 

39

27

13

1

20Mucho

Algo

Poco

No confía

Ns/Nc

I.11 Acuerdo de neutralidad del IFE  (continuación)
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En este mensaje, el presidente Fox también afirmó que 
el IFE otorga a los ciudadanos la certeza del valor de 
su voto y la seguridad de que éste siempre será 
respetado. 

El presidente Fox también anunció que, a partir de esta 
semana y hasta el día de las elecciones, cederá 
tiempos oficiales en los medios para que el IFE 
promueva la participación ciudadana en las próximas 
elecciones del 2 de julio. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

40

22

9

3

26Muy de acuerdo

Algo de
acuerdo

Poco de
acuerdo

Nada de
acuerdo

Ns/Nc

¿Qué tan de acuerdo está usted con esta afirmación 
del presidente Fox: muy, algo, poco o nada de 

acuerdo? 

Sí estaba 
enterado

36%

No / Ns/Nc
64%

I.11 Acuerdo de neutralidad del IFE  (continuación)
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Después de saber lo anterior, en general, ¿como calificaría la 
actuación del presidente Fox en el actual proceso electoral: 

muy buena, buena, mala, o muy mala? 

29

25

14

7

53

19

15

28Es más
probable

que vote por
López O.

Es menos
probable

que vote por
López O.

No afecta su
intención de

voto

Ns/Nc

Al inicio del tema

Después de conocer
suspensión de acmpañas
de construcción de obra
pública

I.11 Acuerdo de neutralidad del IFE  (continuación)
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II.1 Proceso electoral 2006II.1 Proceso electoral 2006

En general, comparándolo con procesos anteriores, ¿cómo evaluaría el proceso 
electoral que estamos viviendo los mexicanos en este 2006, diría usted que ahora es 

mejor que antes, peor que antes, o es igual? 

54

28

41

35

21

16

28

23

19

27

39

30

39

5

3

5

6

7

42

32
Nacional

FCH (33%)

RMP (12%)

AMLO (24%)

No declara
(26%)

Es mejor

Es peor

Es igual

Ns/Nc

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO
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(AL 42% QUE CREE QUE ES MEJOR EL 
PROCESO ELECTORAL)

¿Por qué considera que es mejor? 

(AL 21% QUE CREE QUE ES PEOR EL 
PROCESO ELECTORAL)

¿Por qué considera que es peor? 

(AL 32% QUE CREE QUE ES IGUAL EL 
PROCESO ELECTORAL)

¿Por qué considera que es igual? 

%

Porque las elecciones son más 
seguras y mejores / Existe el IFE

16

Porque ha habido cambios / 
Participan todos los partidos

11

Porque hay libertad de expresión y 
de participación

10

Porque hay más transparencia 
electoral

9

Porque ya hay democracia en 
México

9

Apoyo y ayuda a la gente más 
necesitada

9

Porque la ciudadanía sí está viendo 
por quién votar

7

Porque hay más acceso a la 
Información

6

Porque hay un buen desempeño 
por parte del gobierno

5

Por las campañas y la publicidad 4
Porque ya no hay corrupción / 
Fraude

3

Por las propuestas 2
Porque el PAN y el presidente han 
hecho cosas buenas 

2

Otro 2
Ns/Nc 5

Total 100

%

Porque hay ataques entre partidos 
y candidatos

45

Porque tenemos un proceso 
electoral malo

19

Porque ya no creo en los 
candidatos y en los partidos

8

Porque está mal la economía del 
país

6

Porque hacen falta propuestas 5

Porque hay corrupción 4

Porque no hay trabajo 3

Porque hay mucha violencia y 
delincuencia

3

Otro 3

Ns/Nc 4

Total 100

%

Porque no hay cambios 19

Porque siempre es lo mismo 19

Por los ataques y agresiones 
entre candidatos y partidos

9

Porque no cumplen sus 
promesas

8

Porque las propuestas son las 
mismas

7

Porque existen otros 
problemas

7

Porque el proceso electoral 
siempre es el mismo

5

Por las campañas y la 
publicidad

4

Por la corrupción 4

Se gasta mucho dinero / se 
gastan los impuestos 

3

Por los candidatos 3

Los presidentes no hacen 
nada y ayudan a su partido

3

Por los partidos políticos 2

Otro 3

Ns/Nc 4

Total 100

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿los 
anteriores presidentes utilizaron ilegalmente 

recursos del gobierno para apoyar a candidatos 
del PRI, o no utilizaron ilegalmente estos 

recursos del gobierno? 

¿Y cree usted que el presidente Fox ha utilizado 
ilegalmente recursos del gobierno para apoyar a 

candidatos del PAN, o no los ha utilizado? 

67 67

8 9 9

24 24

80

12

27-Oct-05 4-May-06 25-May-06

Sí los utilizaron No los utilizaron Ns/Nc

36 36
40

44 43

20 21

42

18

27-Oct-05 4-May-06 25-May-06

Sí los ha utilizado No los ha utilizado Ns/Nc

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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¿Qué tanto confía usted en que el presidente Fox no utilice ilegalmente recursos del 
gobierno para apoyar al candidato del PAN a la presidencia de la República en el 2006, 

confía mucho, algo, poco, o no confía? 
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36
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FCH (33%)

RMP (12%)

AMLO (24%)

No declara (26%)

Mucho Algo Poco No confía Ns/Nc

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTORESULTADOS NACIONALES

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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Según la Ley, el presidente Fox no puede utilizar dinero del gobierno para apoyar a Felipe Calderón, 
pero la Ley no le impide hablar bien de él y decir que le gustaría que ganara. Hay muchas opiniones 
respecto a estas declaraciones del Presidente. 

De las siguientes, ¿cuál se acerca más a lo que usted piensa:

a) Fox puede hablar bien de Calderón, porque en nuestro país hay libertad de expresión mientras no se 
viole la ley;

b) Fox puede hablar bien de Calderón, pero no es bueno que lo haga porque estaría interviniendo 
indebidamente en la campaña electoral; o

c) Fox no debe hablar bien de Calderón, porque esto hace que las elecciones no sean parejas?

30

21

4

7

38
Fox puede hablar bien de Calderón porque en

nuestro país hay libertad de expresión mientras
no se viole la ley 

Fox puede hablar bien de Calderón pero no es
bueno que lo haga porque estaría interviniendo

indebidamente en la campaña electoral

Fox no debe hablar bien de Calderón porque
esto hace que las elecciones no sean parejas

Ninguna (espontánea)

Ns/Nc

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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Algunos dicen que a Fox se le debe exigir que no 
hable de los candidatos porque sus declaraciones 
pueden influir en la gente; mientras que otros dicen 
que el Presidente puede hablar de los candidatos 
porque en este país todos pueden expresar su opinión 
y la gente sabrá si se deja influenciar o no. 

¿Cuál de estos puntos de vista se acerca más al suyo? 

28

49

48

30

56

66

43

45

57

3

5

3

6

4

3

3

4

7

36

4
Nacional

FCH (33%)

RMP (12%)

AMLO (24%)

No declara
(26%)

Se le debe exigir que no hable

Puede hablar

Ninguno (espontánea)

Ns/Nc

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

44

25

8

23
A Madrazo y

López

A Fox

A ninguno
(espontánea)

Ns/Nc

Madrazo y López Obrador han acusado al presidente 
Fox de estar armando una elección de estado, es 

decir, que Fox está apoyando a Felipe Calderón con 
dinero del gobierno. Por su parte Fox ha dicho que no 
ha habido ni habrá ningún apoyo ilegal de su gobierno 
para beneficiar a Felipe Calderón o al PAN. ¿Usted a 
quién le cree: a Madrazo y López Obrador, o a Fox? 

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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Para usted, ¿cuál de las campañas ha sido la que más ataques a sus 
adversarios ha tenido?

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

FCH 
(33%)

RMP 
(12%)

AMLO 
(24%)

No declara 
(26%)

Nacional

Calderón / PAN 14 17 36 20 22

Madrazo / PRI-PVEM 21 20 21 9 18

López O. / PRD-PT-CD 51 41 29 20 35

Ninguno 1 0 1 0 1

Todas 9 10 8 28 14

Ns/Nc 4 12 5 23 10

Total 100 100 100 100 100

¿Por quién piensa votar el 2 de julio de 2006?

22
26

18

35

2 1

10
14

11 10

21

30

 18-May-06 25-May-06

Calderón / PAN Madrazo / PRI-PVEM

López O. / PRD-PT-CD Ninguno

Todas Ns/Nc

RESULTADOS NACIONALES

*

*

*

*La diferencia de las categorías “Madrazo / PRI-PVEM” y “López O. / 
PRD-PT-CD” entre el 18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente 
significativa a un nivel del 5%.

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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Y el hecho de que _______ sea el que más ha atacado a sus adversarios, ¿hace que la opinión que 
tiene usted de él mejore, empeore, se mantenga igual de buena, o se mantenga igual de mala? 

Felipe Calderón

10

22
24

23

40
37

7 6

7

24
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Mejore Se mantenga igual de buena Se mantenga igual de mala Empeore Ns/Nc

Roberto Madrazo

6

14
17

38

44

33

7 6

4

31
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Andrés M. López Obrador

7

27 27

27

33
30

4
9

7

29
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*

*

* Se señalan con asterisco las diferencias estadísticamente significativas entre el 18 y el 25 de mayo de 2006 a un nivel del 5%.

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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¿Cuál de las campañas ha sido la que más propuestas ha tenido?

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

30

17
13

23 21

3 1
5

98
10

15 13

29

2 1

18-May-06 25-May-06

Calderón / PAN Madrazo / PRI-PVEM López O. / PRD-PT-CD Mercado / Alternativa Campa / Nueva Alianza Ninguna Todas Ns/Nc

RESULTADOS NACIONALES

FCH (33%) RMP (12%) AMLO (24%) No declara (26%) Nacional

Calderón / PAN 61 16 10 15 30
Madrazo / PRI-PVEM 6 50 6 11 13

López O. / PRD-PT-CD 9 8 55 12 21

Mercado / Alternativa 4 0 2 2 3

Campa / Nueva Alianza 1 0 1 2 1

Ninguna 5 6 9 14 9

Todos 7 8 11 16 10

Ns/Nc 7 12 6 28 13

Total 100 100 100 100 100

¿Por quién piensa votar el 2 de julio de 2006?

*
*

* Se señalan con asterisco las diferencias estadísticamente significativas entre el 18 de mayo y el 25 de mayo de 2006 a un nivel del 5%.

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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Haciendo una evaluación general de la campaña de cada candidato, ¿para usted _______ ha 
hecho una campaña basada más en propuestas, o más en ataques a otros candidatos? 

Felipe Calderón Hinojosa
34

15 1510 9

41 41
35

 18-May-06  25-May-06

Más en propuestas Más en ataques Equilibrada (espontánea) Ns/Nc

Roberto Madrazo Pintado

51

16 118 10

25 25

54

 18-May-06  25-May-06

A. Manuel López Obrador
40

17 15
8 9

35 32
44

 18-May-06  25-May-06

*

* Se señalan con asterisco las diferencias estadísticamente significativas entre el 18 y el 25 de mayo de 2006 a un nivel del 5%.

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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17

10 9

62

1 1
4 56 6

12

67

 18-May-06 25-May-06

Calderón / PAN Madrazo / PRI-PVEM

López O. / PRD-PT-CD Ninguno

Todos Ns/Nc

RESULTADOS NACIONALES

¿Cuál de los candidatos cree usted que ha sido el que más ataques ha recibido?

FCH 
(33%)

RMP 
(12%)

AMLO 
(24%)

No declara 
(26%)

Nacional

Calderón / PAN 28 18 3 15 17

Madrazo / PRI-PVEM 8 24 4 9 9

López O. / PRD-PT-CD 56 47 88 52 62

Ninguno 1 0 0 0 1

Todos 4 3 3 11 5

Ns/Nc 3 8 2 13 6

Total 100 100 100 100 100

¿Por quién piensa votar el 2 de julio de 2006?

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

*

*

*La diferencia de la categoría “López O. / PRD-PT-CD” entre el 18 y el 25 
de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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Y el hecho de que __________ sea el que más ataques ha recibido, ¿hace que la opinión que tiene 
usted de él mejore, empeore, se mantenga igual de buena, o se mantenga igual de mala? 

Calderón / PAN

29

54 49
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27
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 18-May-06 (12%) 25-May-06 (17%)

Mejore Se mantenga igual de buena Se mantenga igual de mala Empeore Ns/Nc

Madrazo / PRI-PVEM

18

46

39

21

4

11

6
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López Obrador / PRD-PT-CD

22

39 36
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II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)



49

  

El 37% de los entrevistados han oído o 
se han enterado que recientemente 
López Obrador ha aparecido en varias 
entrevistas en radio y televisión con 
diversos conductores y 
comunicadores. 

¿Después de haber oído, o de haberse enterado 
de lo dicho por López Obrador en estas 

entrevistas, la opinión que tiene usted de él 
mejoró, empeoró, se mantuvo igual de buena, o 

se mantuvo igual de mala? 

(AL 37% DE LOS ENTREVISTADOS QUE HAN OÍDO O SE 
HAN ENTERADO DE LAS ENTREVISTAS)

29

25

14

4

28Mejoró

Se mantuvo
igual de buena

Se mantuvo
igual de mala

Empeoró

Ns/Nc

El 41% de los entrevistados han oído o 
se han enterado que recientemente 
Felipe Calderón ha aparecido en varias 
entrevistas en radio y televisión con 
diversos conductores y 
comunicadores. 

¿Después de haber oído, o de haberse enterado 
de lo dicho por Felipe Calderón en estas 

entrevistas, la opinión que tiene usted de él 
mejoró, empeoró, se mantuvo igual de buena, o 

se mantuvo igual de mala? 

(AL 41% DE LOS ENTREVISTADOS QUE HAN OÍDO O SE 
HAN ENTERADO DE LAS ENTREVISTAS)

39

19

7

6

29Mejoró

Se mantuvo
igual de buena

Se mantuvo
igual de mala

Empeoró

Ns/Nc

18 de mayo de 2006 25 de mayo de 2006

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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El PRD ha acusado a Felipe Calderón de  tener las 
manos sucias por haberse aliado con el PRI para 
votar a favor del FOBAPROA. 

¿Qué tan de acuerdo está usted con esta acusación 
del PRD: muy, algo, poco, o nada de acuerdo? 

También el PRD ha acusado a Felipe Calderón de tener 
cero en generación de empleos. 

¿Qué tan de acuerdo está usted con esta acusación del 
PRD: muy, algo, poco, o nada de acuerdo? 
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¿Y estas acusaciones contra Felipe Calderón hacen que sea más probable que usted vote 
por Felipe Calderón, hacen que sea menos probable que vote por Calderón, o no afectan 

su intención de votar por él? 

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

32

4

3

11

17

4

32

33

12

57

54

55

41

16

7

10

9

36

16

51
Nacional

FCH (33%)

RMP (12%)

AMLO (24%)

No declara
(26%)

Más probable

Menos probable

No afecta

Ns/Nc

RESULTADOS NACIONALES

16
20

17

51

9

16
12

59

 18-May-06 25-May-06

Más probable Menos probable No afecta Ns/Nc

*

*

*

*La diferencia de las categorías “Más probable”, “No afecta” y “Ns/Nc” 
entre el 18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a 
un nivel del 5%.

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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En este caso del FOBAPROA, el PRD acusa a Felipe Calderón en anuncios de radio y televisión, de haberlo 
firmado para proteger a los banqueros ocasionando la pérdida de muchos empleos. Por su parte, el PAN dice 
que el PRD miente y que lo que ocasionó el problema con el FOBAPROA fueron las políticas de Salinas. 

En esta cuestión, ¿usted a quién le cree más: a lo 
que dice el PRD, o a lo que dice el PAN? 

En algunos de estos spots, el PAN dice que López 
Obrador implementaría políticas muy parecidas a las 
de Salinas. 

¿Qué tanto cree usted que esto sea cierto:  mucho, 
algo, poco o nada? 

18

17

39

10

16Mucho

Algo

Poco

Nada

Ns/Nc

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO
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25
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30

14

5

20
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29

17
Nacional

FCH (33%)

RMP (12%)

AMLO (24%)

No declara
(26%)

A lo que dice el PRD

A lo que dice el PAN

A ninguna (espontánea)

Ns/Nc
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¿Qué tanto le afectó a usted y a su familia la crisis 
económica de 1994 y 1995: mucho, algo, poco, o nada? 

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

54

46

60

58

21

23

23

19

22

14

20

14

8
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7

7

4

6

4

2

4

3

6

56 13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nacional

FCH (33%)

RMP (12%)

AMLO (24%)

No declara (26%)

Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc

(AL 71% QUE RESPONDIÓ “MUCHO / ALGO”)

¿En qué le afectó específicamente?

%

BIENESTAR / PATRIMONIO / AHORROS 43

Se vio afectado económicamente 41

Porque perdieron todo / Casa / Ahorros / Bienestar 2

DESEMPLEO 24

Con desempleo 24

AUMENTO DE PRECIOS 11

Por la inflación 9

Aumento de precios de bienes básicos y renta 2

EN LOS INGRESOS 8

En su salario 3

En sus ingresos 3

Se vio afectado su negocio 2

AUMENTO DE INTERESES 6

Por la devaluación 3

Aumento de tasas de interés de créditos 3

OTRAS AFECTACIONES 5

No se acuerda 2

Otro 3

Ns/Nc 3

Total 100

RESULTADOS NACIONALES

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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¿Cree usted que con alguno de los candidatos a Presidente en el 2006 se corre el 
riesgo de pasar por una crisis como esa? ¿Con cuál? 

13

23

13

23

20

8Sí, con Calderón / PAN

Sí, con Madrazo / PRI-PVEM

Sí, con López  / PRD-PT-
Convergencia

Con todos

No, con ninguno

Ns/Nc
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En su opinión, ¿cuál de los candidatos a Presidente es el más capaz para generar 
más y mejores empleos? 

0

10

20

30

40

50

Calderón / PAN 31 38 41 36 36

Madrazo / PRI-PVEM 15 14 13 15 14

López Obrador / PRD-PT-CD 30 20 21 21 24

Otro 3 3 2 1 2

Todos 0 2 1 3 2

Ninguno 6 5 6 8 9

Ns/Nc 15 18 16 16 13

2-Mar-06 27-Abr-06  4-May-06 11-May-06 25-May-06
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En su opinión, ¿cuál de los candidatos a Presidente está haciendo mejor las cosas 
para ganar la Presidencia? 

FCH (33%) RMP (12%) AMLO (24%) No declara (26%) Nacional

Calderón / PAN 81 13 7 22 38

Madrazo / PRI-PVEM 2 55 3 8 10

López O. / PRD-PT-CD 6 7 72 17 25

Mercado / Alternativa 2 1 2 3 3

Campa / Nueva Alianza 0 1 0 0 1

Todos 1 8 3 7 4

Ninguno 5 10 9 20 10

Ns/Nc 3 5 4 23 9

Total 100 100 100 100 100

¿Por quién piensa votar el 2 de julio de 2006?

II.1 Proceso electoral 2006 (continuación)
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En su opinión, ¿cuál de los candidatos a Presidente puede representar un riesgo de 
crisis y devaluación? 

10

24

39

8

4

15

Calderón / PAN

Madrazo / PRI -
PVEM

López Obrador /
PRD - PT- CD

Ninguno

Todos

Ns/Nc
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López Obrador ha dicho que hay una guerra sucia en su contra para afectarlo porque él tiene muchas 
posibilidades de ganar la Presidencia; otros dicen que no hay ninguna guerra sucia, y que López Obrador 
sólo está tratando de llamar la atención de la gente para ganar más votos.

 ¿Cuál de estos puntos de vista se acerca más al suyo?  

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO

20

24
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25

48

70

57
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46

6

6

7

10
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4

13

6

19

35

7
Nacional

FCH (33%)

RMP (12%)

AMLO (24%)

No declara
(26%)

Hay guerra sucia contra López

Lo dice para ganar votos

Ninguno (espontánea)

Ns/Nc

RESULTADOS NACIONALES

35

48 48

78 10

34

10

 18-May-06 25-May-06

Hay guerra sucia contra López
Lo dice para ganar votos
Ninguno (espontánea)
Ns/Nc

*

*La diferencia de la categoría “Ninguno (espontánea)” entre el 18 y el 25 
de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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A usted, ¿qué le da más miedo de López Obrador: 
que pueda ocasionar una crisis, que sea intolerante, 
o que no enfrente los problemas diciendo que hay 

complot? 

Y de Felipe Calderón, ¿qué le da más miedo: que 
favorezca solamente a los ricos, que privatice 

servicios públicos, o que por su falta de experiencia 
no sepa como gobernar? 
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7

10

26
Que pueda
ocasionar

crisis

Que sea
intolerante

Que no
enfrente los
problemas

Ninguna
(espontánea)

Todas
(espontánea)

Ns/Nc
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25
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Que privatice
servicios
públicos

Su falta de
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Ninguna
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Encuestas telefónicas Encuestas telefónicas 
nacionalesnacionales

Representatividad: Población nacional 
con teléfono **
Tamaño de muestra: A partir del 3 de febrero 
pasamos de 500 a 800 
entrevistas; ±  3.5% de error y 
95% de confianza

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso 
hacia áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la 
opinión de la población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en 
viviendas.

SEGUIMIENTO DE PREFERENCIA 
ELECTORAL
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Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, 
¿por cuál partido votaría usted? 
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Por ninguno 14 14 14 13 15 14 14 11 10 7 12 10 11 8 9 9 8 9 9 10 11 9 7 8 6 6 5 7
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

No se presenta la categoría “Otro”Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas.

20062005

*

*La diferencia de la categoría “PRI” entre el 18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, y los candidatos fueran Felipe 
Calderón por el PAN, Roberto Madrazo por el PRI-PVEM, Andrés Manuel López Obrador por el PRD-PT-

Convergencia, Patricia Mercado por Alternativa y Roberto Campa por Nueva Alianza, ¿por quién votaría usted? 
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Madrazo / PRI-PVEM 18 15 14 15 15 18 15 13 13 17 18 20 17 18 16 15 18 16 16 16 19 16 17 16 14 16 17 12

López O. / PRD-PT-CD 32 35 34 32 33 31 37 33 35 35 32 28 32 34 30 32 31 31 30 27 26 26 26 22 22 21 27 24

Mercado / Alternativa 3 2 3 1 2 3 2 1 2 2 2 2 3 2 6 4 5 3 4

Campa / Nueva Alianza 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 2 2 0 1 1 1

Ninguno / No votaría 12 13 11 10 13 9 10 9 8 7 7 7 8 5 7 8 7 6 6 7 8 6 5 5 4 4 5 6

Ns/Nc 10 9 11 11 9 9 11 17 13 8 11 14 14 14 13 14 16 16 15 16 15 15 14 14 19 18 17 20
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas. No se presenta la categoría “Otro”

*

*La diferencia de la categoría “Madrazo / PRI-PVEM” entre el 18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

11-May 18-May 25-May 11-May 18-May 25-May 11-May 18-May 25-May 11-May 18-May 25-May

Calderón / PAN 75 73 91 13 12 15 3 2 2 28 24 26

Madrazo / PRI-PVEM 4 2 1 58 62 52 2 5 2 7 8 3

López Obrador / PRD-
PT-CD

6 9 2 7 10 4 83 86 81 20 27 26

Otro 5 4 1 3 4 7 1 3 2 11 5 8

No declara 10 12 5 19 12 22 11 4 13 34 36 37

No se identifica con 
ningún partido

IDENTIFICACIÓN PARTIDISTA

INTENCIÓN 
DE VOTO 

2006

Panista Priísta Perredista
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

A partir del 13 de enero de 2005 se empezó a preguntar por candidato y partido.

0

10

20

30

40

50

PAN 27 25 23 26 24 25 21 24 27 22 21 21 26 20 21 19 19 19 19 20 21 24 25 31 34 32 30 37

PRI 23 21 24 19 20 21 23 17 18 14 18 17 19 14 15 14 14 15 14 15 17 13 13 14 13 14 11 8

PRD 31 36 34 37 36 31 36 34 35 43 33 33 39 41 39 43 44 41 43 41 39 38 36 33 30 30 36 32

Ninguno / Ns/Nc 18 17 19 17 20 22 19 25 19 20 27 28 16 25 25 24 22 25 23 24 21 25 25 21 23 24 22 23

3-
Nov-
05

11-
Nov-
05

17-
Nov-
05

24-
Nov-
05

01-
Dic-
05

08-
Dic-
05

15-
Dic-
05

22-
Dic-
05

6-
Ene-
06

13-
Ene-
06

19-
Ene-
06

27-
Ene-
06

03-
Feb-
06

10-
Feb-
06

16-
Feb-
06

24-
Feb-
06

2-
Mar-
06

09-
Mar-
06

16-
Mar-
06

23-
Mar-
06

30-
Mar-
06

06-
Abr-
06

20-
Abr-
06

27-
Abr-
06

 4-
May-
06

11-
May-
06

18-
May-
06

25-
May-
06

Independientemente del partido que a usted le gustaría que ganara, por lo que 
usted sabe o ha oído hablar, ¿qué partido cree usted que va a ganar la Presidencia 

de la República en las elecciones del 2006? 

Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas.

No se presenta la categoría “Otro”

*

*La diferencia de las categorías “PAN” y “PRI” entre el 18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿el presidente Fox está interviniendo o no 
está interviniendo en las elecciones presidenciales? 
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*

*La diferencia de las categorías “Sí está interviniendo” y “No está interviniendo” entre 
el 18 y el 25 de mayo de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
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RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTORESULTADOS NACIONALES
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¿Y de qué manera opina usted que el presidente Fox está interviniendo en las 
elecciones presidenciales? 

%

APOYANDO A CALDERÓN / SU PARTIDO 27

Apoyando a Calderón 16

Con apoyo a su partido 11

CON DISCURSOS / COMENTARIOS / CRITICANDO 24

Con sus comentarios 10

Haciendo proselitismo 7

Criticando a otros candidatos y partidos 5

Mintiendo 2

CON PUBLICIDAD Y PROPAGANDA 21

Con publicidad y propaganda 13

Con spots de radio y TV 8

EN GENERAL 8

Está interviniendo 3

De forma indirecta 3

Haciendo  tratos con otros partidos 2

ECONÓMICAMENTE / DESVIANDO RECURSOS 7

Económicamente 4

Utilizando su poder y desvío de recursos 3

Otro 5

Ns/Nc 8

Total 100
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